Rechtshinweis

Bitte beachten Sie, dass es sich bei der Internetpräsentation freier Mietflächen auf der Webseite der Metropolitan Property Riverside GmbH unter http://riverside.house nicht um ein verbindliches Angebot handelt.

Maßgeblich für den Inhalt einer Leistungsverpflichtung der Metropolitan Property Riverside GmbH ist nicht die Wiedergabe von Informationen im Internet, sondern jeweils ausschließlich der geschlossene Vertrag mit den darin vereinbarten Leistungspflichten.

Trotz aller Sorgfalt bei der Erstellung der vorgenannten Internetpräsentation können sich die darin enthaltenen Informationen, insbesondere solche, die auf den Angaben Dritter beruhen, in der Zwischenzeit geändert haben.

Die Metropolitan Property Riverside GmbH kann insofern keinerlei Haftung oder Garantie für die Aktualität, Richtigkeit, Qualität und Vollständigkeit der zur Verfügung gestellten Informationen, Texte, Bilder und Grafiken übernehmen.

Zwischenvermietungen, Änderungen und Irrtümer bleiben vorbehalten. Alle Informationen, Texte, Bilder und Grafiken der vorgenannten Internetpräsentation unterliegen dem Schutz des Urheberrechts und anderen Schutzrechten.

Sämtliche Informationen, Texte, Bilder und Grafiken sind Eigentum der Metropolitan Property Riverside GmbH und dürfen ohne vorherige schriftliche Zustimmung nicht an Dritte weitergegeben oder vervielfältigt werden.

Stand: Februar 2019

Metropolitan Property Riverside GmbH Gutleutstraße 32 60329 Frankfurt am Main www.riverside.house

Geschäftsführung: Patrick Semidei Gesellschaftssitz: Frankfurt am Main

Amtsgericht: Frankfurt am Main | HRB 111073

USt.-IdNr.: DE316953374